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kuryr 11. února 2023

Krize pro Německo a USA? Strana AfD vyzývá k
vyšetřování poté, co bombová zpráva podrobně
popisuje, jak USA vyhodily do povětří plynovody Nord
Stream

infokuryr.cz/n/2023/02/11/krize-pro-nemecko-a-usa-strana-afd-vyzyva-k-vysetrovani-pote-co-bombova-zprava-
podrobne-popisuje-jak-usa-vyhodily-do-povetri-plynovody-nord-stream

Američtí vojáci by měli být vyhoštěni z Německa, pokud je

zpráva o tom, že Bidenova administrativa vyhodila do

povětří ropovody Nord Stream pravdivá, říká šéf německé

strany Alternativa pro Německo (AfD).

Po zprávě, že Spojené státy bombardovaly německé plynovody Nord

Stream od jednoho z nejrenomovanějších novinářů v USA, požaduje

německá strana Alternativa pro Německo (AfD) vyšetřování nových

obvinění.

„Jak tvrdí americký investigativní novinář Seymour Hersh, že se

dozvěděl od zdroje podílejícího se na operačním plánování, Spojené

státy americké údajně plánovaly demolici Nord Streamu a provedly ji

společně s Norskem,“ napsal spolupředseda. z poslaneckého klubu

AfD Tino Chrupalla.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/11/krize-pro-nemecko-a-usa-strana-afd-vyzyva-k-vysetrovani-pote-co-bombova-zprava-podrobne-popisuje-jak-usa-vyhodily-do-povetri-plynovody-nord-stream/
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Kromě toho Chrupalla naléhá na Německo, aby nejen prošetřilo

zprávu od Hershe, ale také přijalo dramatická opatření, pokud je

zpráva pravdivá, a následně vyhostilo americké vojáky ze země.

“Podezření držitele Pulitzerovy ceny musí být prošetřeno.” Zaútočila

vedoucí mocnost NATO na životně důležitou infrastrukturu naší

země v evropských vodách? Pak by si člověk musel klást otázku, zda

aliance bezpečnost v Evropě zaručuje, nebo ji spíše

ohrožuje. Důsledkem by bylo stažení všech amerických jednotek,“

napsal.

Jak uvádí Remix News , Hersh ve své zprávě podrobně popisuje, jak

Bidenova administrativa začala plánovat útok na životně důležité

plynovody již v roce 2021. Podle Hershova zdroje pro národní

bezpečnost útok provedla CIA pomocí potápěčských expertů

amerického námořnictva, kteří zasadili C4 na potrubí, který byl

spuštěn k výbuchu o tři měsíce později pomocí sofistikovaného

sonarového signálu z bóje svržené norským letectvem.

Zpráva také podrobně popisuje vnitřní debatu tam a zpět, která

zuřila mezi Bílým domem, ministerstvem zahraničí, armádou a

zpravodajskou komunitou, přičemž řada úředníků varovala před

katastrofálními důsledky, které by takový útok měl, kdyby se svět

dozvěděl, jaké národ stál za sabotáží.

Podle Hershe jeden zdroj řekl: „Toto nejsou věci pro děti“ a dále

uvedl, že pokud byly útoky vysledovány zpět do Spojených států, „je

to válečný akt“.

AfD a Levicová strana jsou již dlouho podezřívavé ohledně

potenciální role USA při vyhazování ropovodů do povětří.

Německý poslanec Sevim Dagdelen ze strany Levice uvedl, že existuje

dostatek důvodů se domnívat, že do toho byly zapojeny USA, a

zdůraznil, jak prezident Joe Biden řekl, že „ukončí“ Nord Stream 2,

pokud Rusko napadne Ukrajinu. Dagdelen navrhl, že vyhození

ropovodů do povětří bylo snahou Washingtonu zabránit sblížení

https://rmx.news/article/cia-and-us-navy-blew-up-germanys-nord-stream-pipelines-according-to-bombshell-report-from-famed-reporter-seymour-hersh/
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mezi Berlínem a Moskvou a také zajistit, aby Evropa nakupovala

americký břidlicový plyn a nikoli levnou ruskou energii, která dlouho

sloužila jako základ německé ekonomiky.

Snad nejdůležitější je, že Sahra Wagenknechtová , přední politička

Levicové strany a jedna z nejpopulárnějších politiků v Německu, se

spojila s Hershovým článkem v příspěvku na Twitteru, který byl

viděn téměř milionkrát . Napsala, že „zatímco německá federální

vláda se dovolává transatlantického přátelství a nekriticky sleduje

USA, vláda USA zajišťuje vyhození plynovodů Nord Stream do

povětří, jak pečlivě prozkoumal držitel Pulitzerovy ceny (Seymour)

Hersh. Čí zájmy zastupuje federální vláda?

Německé vládnoucí strany tento příběh většinou ignorovaly nebo jej

bagatelizovaly a velká část německých médií se pokouší

zdiskreditovat Hershovu zprávu pouhým poukazem na to, že ji Kreml

používá jako důkaz, že nemá nic společného s výbuchy

potrubí. Německá média však zatím udělala málo, aby rozptýlila

hlavní detaily Hershovy zprávy, a ještě před zprávou se přední média

pokoušela zdiskreditovat jakékoli tvrzení, že za útokem stojí USA,

jako „absurdní“ a „konspirační teorie“. 

Německá vláda a mediální třída mohou mít také podstatný motiv

ignorovat nebo bagatelizovat zprávu, zvláště pokud se základní fakta

ukáží jako pravdivá. Byla by to politická katastrofa pro vládu, která se

postavila za americkou vládu proti Rusku a zároveň by opustila

levnou ruskou energii pro drahý zkapalněný plyn z USA.

Kromě toho nelze zlehčovat dopady útoku na životní prostředí kvůli

obrovským objemům plynu, které uniklo do oceánu. Strana zelených,

která učinila boj proti znečištění ústředním principem své platformy,

by se považovala za přidruženou k zemi, která způsobila jednu z

největších ekologických katastrof v Baltském moři v nedávné historii.

https://rmx.news/article/germany-afd-soars-to-new-high-in-the-polls-anti-sanctions-wagenknecht-now-2nd-most-popular-politician-in-germany/
https://twitter.com/SWagenknecht/status/1623365724902199307
https://www.nordsee-zeitung.de/Nachrichten/Kreml-greift-unbelegte-Nord-Stream-Vorwuerfe-gegen-USA-auf-118041.html
https://www.focus.de/politik/ausland/ukraine-krise/putins-trolle-leisten-ganze-arbeit-warum-die-usa-these-ueber-die-gesprengten-pipelines-absurd-ist_id_156422490.html
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Zničení kritické infrastruktury jiné země je obvykle považováno za

válečný akt, a pokud Němci začnou věřit, že za útokem stojí USA,

může to vést k prudkému posunu německého veřejného mínění ve

prospěch stran jako AfD a Levice , což je politický výsledek, kterému

by se vláda pravděpodobně zoufale snažila vyhnout. Hluboká skepse

vůči celé bezpečnostní alianci NATO a otázky, jak by USA mohly

spáchat válečný akt proti vlastnímu spojenci, by zároveň vyvolaly

extrémně znepokojivé problémy pro celý západní liberální

establishment.

Otázkou nyní je, zda v následujících měsících vyjdou najevo další

úniky informací o možném zapojení USA do sabotážního

útoku. Pokud přijdou další potvrzující informace z Norska nebo

jiných neočekávaných zdrojů, USA, NATO a Německo mohou mít v

rukou bezprecedentní krizi.

Je zde také otázka, zda němečtí představitelé věděli o útoku předem a

jak moc se Německo již během vlastního vyšetřování

naučilo. Všechny tyto body chce AfD prozkoumat prostřednictvím

parlamentního vyšetřovacího výboru.

„Na všechny otevřené otázky nyní musí odpovědět vyšetřovací

výbory,“ napsal spolupředseda AfD.

„Bundestag má právo vědět, jaké znalosti má federální vláda. Mohli

být vládní úředníci zasvěceni do plánování útoku? Všechna zjištění

vnitrostátních orgánů se musí v Evropském parlamentu

spojit. Evropské státy se nesmí smířit s tak násilným

zasahováním. Ještě méně je jim dovoleno se toho zúčastnit.“



5/5

Sdílet:

 

 


